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Φλωρίνης Ειρηναίος: “Ο Ελληνικός Ερυθρός 
Σταυρός διατηρεί πάντοτε αναμμένο το φως της 
προσφοράς”
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Τις θερμότατες ευχαριστίες του για τη γενναιόδωρη και 
στοχευμένη προσφορά του Ερυθρού Σταυρού στον τομέα των 
Κατασκηνώσεων της τοπικής Εκκλησίας, εξέφρασε ο 
Μητροπολίτης Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας κ. Ειρηναίος 
με επιστολή την οποία απέστειλλε στον Ελληνικό Ερυθρό 
Σταυρό. 

“Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός διατηρεί πάντοτε αναμμένο το φως της 
προσφοράς και της ανιδιοτελούς αγάπης. Και η δωρεά αυτή, με το εύρος της, 
αποτελεί σφραγίδα αυτής της μακράς παράδοσης, ελπίδας και στήριξης”,
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σημειώνει, μεταξύ άλλων.

Αναλυτικά η ευχαριστήρια επιστολή: 

Με αισθήματα ειλικρινούς ευγνωμοσύνης, επικοινωνώ μαζί σας για να σας 
εκφράσω τις θερμότατες ευχαριστίες μας για τη γενναιόδωρη και στοχευμένη 
προσφορά σας στον τομέα των Κατασκηνώσεων της τοπικής μας Εκκλησίας η 
οποία αποτελείτε από: 120 κρεβάτια, 120 στρώματα, 120 καρέκλες και 25 
τραπέζια με τα οποία ανακαινίσαμε τον ξενοδοχειακό μας εξοπλισμό στις 
Κατασκηνώσεις της Ιεράς Μητροπόλεώς μας.

Η δωρεά αυτή δεν είναι απλώς μία υλική ενίσχυση, είναι πρώτον πράξη έμπρακτης 
αγάπης και δεύτερον αληθινής συμμετοχής σε ένα διαρκές παιδαγωγικό και 
ποιμαντικό έργο που η Εκκλησία με ευθύνη και συνέπεια διακονεί όλα αυτά τα 
χρόνια.

Οι Κατασκηνώσεις της Μητροπόλεώς μας, που εδώ και δεκαετίες λειτουργούν με 
φροντίδα, εθελοντισμό, παλμό και πνευματικό όραμα, αποτελούν έναν τόπο 
ανάπαυσης, χαράς και πνευματικής καλλιέργειας για τα παιδιά και τους εφήβους 
της περιοχής μας αλλά και τις οικογένειές τους.

Μέσα στην ησυχία και την ομορφιά της φύσης, τα παιδιά έχουν την ευκαιρία να 
ζήσουν μακριά από την πίεση της καθημερινότητας, να χαρούν τη συντροφικότητα 
και το παιχνίδι, να γνωρίσουν βιωματικά τις αξίες της πίστεως, της αλληλεγγύης, 
της προσφοράς και της συνεργασίας. Εκεί λοιπόν σμιλεύεται ο χαρακτήρας, 
γιγαντώνεται η ελπίδα και γεννιούνται φιλίες που μένουν ανεξίτηλες στον χρόνο.

Με την προσφορά σας αυτή, συμβάλλετε καθοριστικά στην αναβάθμιση των 
υποδομών του χώρου, δίνοντας τη δυνατότητα να φιλοξενηθούν τα παιδιά με 
ασφάλεια και αξιοπρέπεια. Η πράξη αυτή τιμά τόσο εσάς προσωπικά όσο και το 
Διοικητικό Συμβούλιο του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, το οποίο ευγνωμόνως 
ευχαριστούμε.

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός διατηρεί πάντοτε αναμμένο το φως της προσφοράς 
και της ανιδιοτελούς αγάπης. Και η δωρεά αυτή, με το εύρος της, αποτελεί 
σφραγίδα αυτής της μακράς παράδοσης, ελπίδας και στήριξης.



Επιτρέψτε μου, τέλος, να εκφράσω την ειλικρινή ευγνωμοσύνη μας και προς όλα 
τα μέλη του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, που με την αφοσίωση, τον ζήλο και την 
καρδιά τους υποστηρίζουν καθημερινά το φιλανθρωπικό έργο του Οργανισμού. Η 
συλλογική σας προσφορά είναι φωτεινό παράδειγμα προς μίμηση και πηγή 
παρηγοριάς για όσους έχουν ανάγκη και αυτό το ζούμε και με τα παραρτήματα 
του Ερυθρού Σταυρού στην Φλώρινα και στην Πτολεμαΐδα.

Κύριε Πρόεδρε, σας διαβεβαιώνω ότι χωρίς την προσωπική σας ευαισθησία και 
κυρίως την άμεση ανταπόκρισή σας στο αίτημα μας, δεν θα είχαμε την 
δυνατότητα ανακαίνισης και ανανέωσης του εξοπλισμού μας, για αυτό και 
ολόψυχα εκ μέρους όλων των παιδιών, των οικογενειών τους και των στελεχών 
μας, σας ευχαριστούμε και σας ευγνωμονούμε.

Σας ευχόμαστε εκ βαθέων υγεία, φωτισμό και δύναμη στο πολύπλευρο έργο σας.

Μητροπολίτης Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας Ειρηναίος


